

**ANUNT**  
**AJUTOR PENTRU INCALZIREA LOCUINTEI**

Incepând cu data de 16.10.2024 persoanele interesate pot depune cererile-tip și declarațiile pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului la încălzirea locuinței/stimulentului de energie pe perioada sezonului rece **noiembrie 2024-martie 2025**, acordat in baza Legii 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, la sediul Direcției de Asistență Socială a orasului Brezoi .

Pentru solicitarea ajutorului de incalzirea locuintei si a suplimentului pentru energie salariatii din cadrul Directiei de Asistenta Sociala vor asigura consilierea si sprijinul necesar completarii formularelor de cerere si declaratie pe propria raspundere.

Depunerea cererii insotita de actele necesare pentru acordarea ajutorului la încălzire si a suplimentului de energie se face la sediul Direcției de Asistență Socială, de luni până joi, între orele 9.00-13.00 și vineri, între orele 8.00-14.00

În situația în care consumatorii vulnerabili îndeplinesc condițiile de acordare a ajutorului pentru încălzire pe parcursul sezonului rece, stabilirea dreptului se face prin dispoziție a primarului, după cum urmează:

- a) începând cu luna depunerii cererii, pentru cei care au depus documentele până la data de 20 a lunii respective;
- b) începând cu luna următoare, pentru cei care au depus documentele după data prevăzută la lit. a);
- c) începând cu luna depunerii cererii, pentru beneficiarii de ajutor social al căror drept de ajutor social este stabilit începând cu acea lună, indiferent de data la care a fost depusă cererea.

Famiiliile și persoanele singure care utilizează pentru încălzirea locuinței **gaze naturale, energie electrică sau combustibili solizi si/sau petrolieri**, vor beneficia de acest ajutor numai dacă venitul net lunar pe membru de familie este de **1.386 lei in cazul familiilor si 2053 lei, in cazul persoanei singure**.

În cazul ajutorului acordat pentru încălzirea cu **energie electrică**, este obligatorie efectuarea anchetei sociale.

**ACTE NECESARE ACORDARII AJUTOARELOR LA INCALZIREA LOCUINTEI SI A SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE PENTRU SEZONUL RECE NOIEMBRIE 2024-MARTIE 2025**

- copii dupa actele de identitate ale tuturor membrilor familiei;
- documente privind veniturile nete realizate in luna anterioara solicitarii ajutorului de incalzire si suplimentului pentru energie: adeverinta salariu NET eliberata de angajator, decizie stabilire drepturi indemnizatii, mandat postal, cupon de pensie, somaj, etc.
- copie dupa factura de utilitati pentru solicitantii ajutorului la incalzirea locuintei cu gaze naturale sau energie electrica;
- copie dupa certificatul de inmatriculare pentru autoturisme/motociclete;
- copie dupa contract de inchiriere, comodat, concesiune,etc. pentru persoanele care au calitatea de chiriasi, comodatari, etc.

## **IMPORTANT!**

Ajutorul se acordă pentru un singur sistem de încălzire și numai pentru o singură locuință, respectiv pentru locuința de domiciliu sau, după caz, de reședință.

Titularii ajutoarelor pentru încălzire sunt obligați să comunice orice modificare intervenită în componenta familiei și a veniturilor acesteia, în termen de 5 zile de la data la care a intervenit modificarea. Comunicarea modificărilor privind componenta familiei și a veniturilor acesteia, se face prin depunerea unei noi declarații pe propria răspundere.

Ajutorul pentru încălzire se acordă numai familiilor și/sau persoanelor singure care nu beneficiază de alte forme de sprijin pentru încălzirea locuinței acordate în baza contractelor de muncă sau a legislației specifice ramurilor economice.

## **LISTA BUNURILOR CARE CONDUC LA EXCLUDEREA ACORDĂRII AJUTORULUI PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI și SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE**

Deținerea unuia dintre bunurile menționate mai jos conduce la excluderea acordării ajutorului la încălzirea locuinței pentru sezonul rece 2024-2025.

### **LISTA**

bunurilor ce conduc la excluderea acordării venitului minim de incluziune

#### **A. Bunuri imobile**

-Clădiri, alte spații locative în afara locuinței de domiciliu, precum și terenuri situate în intravilan cu suprafața de peste 1.200 mp în zona urbană și 2.500 mp în zona rurală, în afara terenurilor de împrejurare a locuinței și a curții aferente

#### **B. Bunuri mobile**

**1.** Mai mult de un vehicul cu o vechime mai mare de 10 ani, cu drept de circulație pe drumurile publice

**2.** Autovehicul cu drept de circulație pe drumurile publice cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepția celor utilizate și/sau adaptate pentru transportul persoanelor cu dizabilități

**3.** Șalupe, bărci cu motor, iahturi sau alte tipuri de ambarcațiuni, cu excepția celor necesare pentru transport în cazul persoanelor care locuiesc în aria Rezervației Biosferei „Delta Dunării

“NOTĂ:

În situația în care unul sau mai multe bunuri aflate în proprietatea persoanei singure/familiei beneficiare de venit minim de incluziune este dat în închiriere/arendă/concesiune, acest bun va fi luat în calcul pentru persoana/familia care îl are în închiriere/arendă/concesiune, iar pentru proprietarul de drept se va lua în calcul valoarea obținută în urma cedării dreptului de folosință a bunului.

Persoana sau familia care deține pe lângă locuința de domiciliu o cotă-parte dintr-o altă clădire/spațiu locativ/imobil poate beneficia de venit minim de incluziune indiferent de mărimea cotei, dacă prin această posesiune nu poate valorifica bunul respectiv.

**B. Depozite bancar**

Cel puțin unul dintre membrii familiei deține, în calitate de titular, unul sau mai multe conturi/depozite bancare, a căror sumă totală este mai mare de 3 ori față de valoarea câștigului salarial mediu brut prevăzut de Legea asigurărilor sociale de stat.

Mentionam: **La solicitarea drepturilor prevăzute la art. 6 și 25 din Legea nr. 226/2021, cu modificările ulterioare, dovada veniturilor din pensii prevăzută la art. 14 alin. (4) din același act normativ este reprezentată de ultimul talon de pensie emis înainte de recalcularea acestora în baza [Legii nr. 360/2023](#) privind sistemul public de pensii.**

**PRIMAR  
SCHELL ROBERT**